

LINKMUSIC Wi-Fi対応ワイヤレススピーカー





音楽を簡単にストリーミング。パワフルなJBLサウンド。

キッチンからリビングルームまで、JBL Link Musicが360°無指向性の迫力あるダイナミックなサウンドをお届けします。Googleアシスタントを搭載、お好きな音楽の再生や制御、SpotifyやYouTube Music、Apple Musicなど様々な音楽サービスを楽しめます。「OK Google」と話しかけて始めよう。JBL Link Musicは、あなたにピッタリなスタイリッシュな色調です。

特長

- JBLならではの360°無指向性サウンド
- ▶ Bluetoothに加え、Wi-Fiでのワイヤレスストリーミングが可能
- ▶ Googleアシスタントを搭載、話しかけることで様々な機能をご利用いただけます
- ▶ 初期設定も簡単
- ▶ デザイン性と実用性の両立











LINKMUSIC

Wi-Fi対応ワイヤレススピーカー



特徴および利点

JBLならではの360°無指向性サウンド

音に包まれる感覚をお楽しみください。JBL Link Musicは360°無指向性にチューニングされた、フルレンジスピーカードライバーにより、どの方向から聴いても明瞭な音を堪能いただけます。クリスタルのように澄んだ高音、シャープな中音域、そして深くパワフルな低音まで、全ての帯域をお楽しみいただけます。

Bluetoothに加え、Wi-Fiでのワイヤレスストリーミングが可能

JBL Link Musicで、楽々と音楽をストリーミング。Bluetoothに加えWi-Fiでのストリーミングに対応しているので、SpotifyやYouTube Music、Apple Musicなどのサービスに接続してストレスなく音楽再生が可能です。

Googleアシスタントを搭載、話しかけることで様々な機能をご利用いただけます 例えば、Googleアシスタントに「OK Goggle」と話しかけて、お気に入りの曲を音楽ストリーミ ングサービスから再生させることができます。

初期設定も簡単

iOSとAndroid用の無料アプリ、Google Homeを使って、簡単にJBL Linkのセットアップや管理ができます。ダウンロード、インストール、そしてプレイ。

デザイン性と実用性の両立

そのサウンド同様、デザインにも優れたJBL Link Music。あなたのライフスタイルに合わせて <u>選べる6つの大胆なカ</u>ラー*。

同梱品:

Link Music x 1 電源ケーブル x 1 安全シート x 1 クイックスタートガイド x 1 保証書

技術的仕様:

- ▶ トランスデューサー: 1x64mm
- ▶ 出力: 1x20W
- ► 周波数特性:60Hz~20kHz
- ► S/N比:>80dB
- ▶ 電源入力:100~240V-50/60Hz
- ▶ ワイヤレスストリーミング:Wi-Fi、 Chromecast built-in、AirPlay 2、Bluetooth
- ワイヤレスネットワーク: 802.11b/g/n/ac (2.4/5GHz)
- ▶ Bluetoothのバージョン:4.2
- ▶ 対応オーディオフォーマット: HE-AAC、LC-AAC、MP3、Vorbis、 WAV (LPCM)、FLAC、Opus
- ▶ 寸法(直径x高さ):112x134mm
- ▶ 重量: 730a



HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com

© 2019 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBLは、HARMAN International Industries, Incorporatedの商標であり、米国およびその他の国々で登録されています。機能、仕様および外観は、予告なく変更されることがあります。 Google、Android、YouTube、Google Home、およびその他のマークは、Google LLCの商標です。 Googleアシスタントは、一部非対応の言語と 国があります。インターネット接続が必要です。Chromecastまたは Chromecast built-in デバイスが必要です。サービスの対応状況は国と言語によって異なります。サービスによっては、ブ利用登録が必要な場合があります。 Bluetooth® のワードマークおよびロゴは登録商標であり、その所有権はBluetooth SIG、Inc.に帰属します。HARMAN International Industries, Incorporated は使用許諾に基づいてこれらのマークを使用しています。Wi-Fi CERTIFIED™ のロゴは、Wi-Fi Alliance®の認定マークです。